

Юля, Семён и Саня уже несколько лет занимались сталкингом, то есть бродили по всяким заброшенным зданиям, искали что то интересное. По началу это всё было не серьёзно, они были ещё детьми, и все из "экспедиций" ограничивались исследованием пары закрытых ещё в 90-е заводов родного города. Но вот они закончили школу, стали более самостоятельными, и теперь иногда выбирались на сталки и в другие города нашей необъятной родины. Юля быстро осмотрелась по сторонам, охраны было не видно, но и как перебраться через высоченный забор чтобы попасть на территорию бывшего гиганта машиностроения, она тоже пока не нашла. Но тут раздался тихий оклик Саня: -Сюда, я пролом нашел. Семён и Юля быстро подбежали к раскуроченной секции забора.

Пробравшись в ощетинившуюся ржавой проволокой дыру, Сёма подал руку девушке. Она схватилась за неё и пролезла, кивком отблагодарив внимательного парня. Юля знала что Сёмка влюблён в неё по уши, но он ей совсем не нравился, а вот Саша ей был куда симпатичнее, и их отношения уже давно перестали быть просто дружескими. Попав на территорию завода, друзья вздохнули с облегчением, самое опасное было позади, за частую если охрана и есть то она редко бродит по самой заброшке, а просто контролирует чтоб туда никто не проник. Но когда они зашли в цех, сразу стало понятно что охраны здесь скорей всего нет вовсе, всё что можно было раскурочено, весь более менее подъемный металл давно вынесен. Ребята зашли в административное здание. Девушка шла по длинному коридору чуть впереди парней, на стенах весели выцветшие плакаты, походу ещё с времён СССР. Но ребята смотрели не на стены, а на кругленькую задницу Юли, обтянутую в эластичные серые джинсы. Девушка и вправду была куда интересней облупившихся стен. Не высокая, но стройная, лёгкая футбольочка заискивающе облегала её среднего размера грудь. Красивое лицо с яркими почти чёрными глазами, обрамлялось стрижеными чуть выше плеч волосами такого же цвета. В ней трудно было найти какой то изъян. Юля заскочила в первый же попавшийся кабинет. Разломанный стол, шкаф с разбитыми стёклами, на шкафу девушка заметила какую то фигурку. Беря стул она попросила Саню: -А ну придержи меня. Юля влезла на расшатанный деревянный стул, и потянулась за статуэткой. Саня схватил её обоими руками, и естественно не за талию, а за задницу. Он давно хотел эту смелую девчонку, его всегда привлекала в ней её взбалмошность и готовность к риску, ну и внешность конечно тоже. -Так. Можешь меня уже отпустить,- сказала обернувшись улыбающаяся Юля. Она держала в руках запылённую белую фарфоровую фигурку полуголой девушки с кувшином в руках. -Вот и мой первый трофейчик с этого сталка. -А ты мой трофейчик,- крепко обняв слезшую с стула Юлю, сказал Саша и впился в губы девушки нежным поцелуем. Юля ответила на поцелуй, и обхватила Сашу своими ручками не выпуская при этом свою находку. Сёма стоял у разломанного стола, и смотрел как его мечта целуется в засос с его лучшим другом. И сейчас он просто ненавидел Саню, а на самом деле просто хотел оказаться на его месте. Намиловавшись, парочка наконец то оставили в покое губы друг друга, и взявшись за руки вышли из кабинета. Юля очень возбудилась от поцелуя, гормоны в её 18-ти летнем теле просто бушевали. С недавних пор она стала подумывать поддаться наконец то уговорам Саши, и расстаться наконец то с девственностью. Парень ей нравился, возможно она его даже любила, но всё таки пока она не решилась на этот ответственный шаг. -А давайте спустимся в

подвал, может там что прикольное найдём, предложил Семён. -Ну пошли, фонари доставай, они в твоём рюкзаке,- согласился Саня. Шило и Костян уже собирались покинуть вонючий подвал завода, когда услышали голоса, и увидели отблески света фонарей. -Это ещё кто? Сколько раз ходили сюда стволы проверять, никого тут не встречали,- едва слышно прошептал Шило. -Сейчас ближе подойду гляну тихонько,- ответил ему Костян, и тихо прокрался за сероватыми фигурками неизвестных. Через минуту он вернулся. -Да сопляки какие то, два пацана и девка. Ищут приключений на свои жопы. -Ну надо их шугануть, чтоб больше здесь не лазили,- передёргивая затвор тихо сказал Шило. Переглянувшись, двое мужчин пошли за нездачливыми сталкерами. Юля и ребята свернули в какое то просторное помещение, с большим количеством труб. Тут сзади раздались быстрые шаги. -Бежим!- крикнул Саня, и сам обгоняя своих друзей, умчался в направлении светящихся тусклым светом окон. Он ловко забрался по трубам, и вмиг протиснулся в узкое окно. Семён хотел помочь Юле, но тут сзади послышались крики, и выстрел. От испуга он забыл о подруге, и вскарабкался вслед за Саней. Девушка споткнувшись чуть замешкалась, а когда стала лезть по трубам, одна из них не выдержала очередного удара и обломилась. Девушка с грохотом упала. Сыла почти настигших её преследователей, она в панике бросилась к какой то двери с большой дырой на уровне пояса, дверь не поддалась, и Юля полезла в пролом, ей удалось протиснуть плечи и грудь, но попа застряла, она упёрлась руками пытаясь оттолкнуться от двери. Но ничего не вышло, и тут же кто то крепко схватил её за лодыжку. -О, попалась одна! Догони тех,- махнув рукой в сторону окна, крикнул Костян. Шило с трудом добрался к окну, но выглянув понял что пацаны уже скрылись. -Сбежали. Ну доставай эту ворюгу, пойдём в ментовку сдавать,- подмигнув кенту, сказал Шило. -Да, сейчас я её вытащу. Юля стала дрыгать ногами, и Костян схватив её за бёдра стал тянуть, но та продолжала упираться руками. -Вот сучка, не вылезает. Ты только посмотри на эту задницу. Тёлку с такой задницей надо драть не переставая, а не водить по вонючим подвалам. -Погодь , сильно не тяни её. А ведь это идея. -В смысле?- не понимающе уставился на Шило его кореш. Тот подошел ближе и медленно провёл по ноге девушки от колена вдоль внутренней части бедра. -Давай её трахнем,- сказал Шило стиснув обтянутую джинсами промежность Юли. -Та ты чего? Она же в мусарку заявит. -И что? Она нас даже не видела, а так и не увидит. Смотри как она удачно застряла. Костян посмотрел на ситуацию с другой стороны, он ощупал кромку дыры и чуть подумав сказал. -Идёт, только надо ей что то под живот просунуть, а то она себе его распорет. Глянь в рюкзаке. Шило высыпал содержимое Юлиного рюкзака на пол, и подал кенту выпавшую от туда кофту. -О, пойдёт. Придержи её. Шило схватил уже верещащую вовсю Юлю, и чуть приподнял, Костян просунул ей под живот сложенную вдвое кофту. Юля в ужасе дёргалась в западне, она чувствовала как колючие мужские руки начали стягивать с неё обтягивающие джинсы. Сначала она угрожала подонкам полицией, но потом стала умолять. -Не делайте этого. Прошу вас! Ну пожалуйста. Но мужиков было уже не остановить, Шило схватилс я за крошечные Юлины трусики и стянул их по узким ляжкам. -Ой какая конфетка! А ну дай фонарь, хочу разглядеть её получше,- сказал он бесцеремонно лапая киску Юли. Яркий свет осветил Юлины прелести. От увиденного Костян громко слюнотнул слону. Он не удержался и провёл своими кривоватыми пальцами вдоль ровненькой щёлки, с двумя розовыми губками. Черные волосы были сбриты, но уже начали отрастать, и нежные щетинки от страха будто не много приподнялись. Пальцы раздвинули губки в стороны, обнажив складочку с едва заметным клитором. -Погодь, а ну-ка,- вдруг оживился Костян, и

пальцем полез Юле в вагину. -Так и есть. Да она же целка ещё. Ну всё сейчас я ей засажу! -Умоляю вас! Не надо, я вам заплачу. Нет!- кричала за дверью Юля. -Не, так не пойдёт. Это была моя идея, так что первым буду я,- скидывая с себя штаны, сказал Шило. Костян не стал спорить с кентом из за бабы, и отошел в сторону. Шило чуть согнул ноги в коленях и пристроил свой член, с тёмной почти фиолетовой головкой к дырочке Юли. Плюнув на руку он смазал головку и протяжно надавил. Сёма не дыша смотрел в окно подвала, он не убежал с завода в отличии от Сани, а успокоившись, тихо вернулся посмотреть не удалось ли выбраться Юле. Он закрыл себе рот рукой, чтоб не выдать себя, когда увидел как тощий высокий мужик, подхватив его любовь под бёдра, резко дернулся вперёд. Юля пронзительно закричала от боли и обиды, её только что лишили того что она так берегла. В писю втиснулось что то твёрдое и горячее. -Вот это кайф! Первый раз целку трахаю,- с восхищением произнёс Шило, чуть вытянув девушку на себя. Теперь он уверенно всаживал свой 20-ти сантиметровый член в плачущую Юлю. Девушка пыталась бороться, упиралась руками, вертелась, но этим только делала себе больнее. Не смотря на подложенную кофту, поломанная дверь сильно врезалась в её плоский живот. А насильник всё жёстче трахал не давно непорочную дырочку. Сёма дрожа от страха смотрел как насилиют его подругу, сначала он думал помочь, что небуть крикнуть, но вспомнил про выстрел, и промолчал. "Как же она плачет. Ей наверное очень больно"- подумал Сёма, но кроме жалости к Юле он стал чувствовать ещё и возбуждение, ему вдруг тоже захотелось вот так раздвинуть ей ноги и отыметь безразличную к нему Юленьку. Шило прижал попку девушки к двери, и с гортанным криком спустил в неё. -Ох бля! Какой же у тебя станок тугонький. Получи маленькая шлюшка. Юля перестала кричать, она понимал что в неё только что полилась сперма какого то урода, и возможно она теперь залетит от него, но ей было все равно. Она только хотела чтоб с её писи быстрее вытянули этот ужасный орган. Шило вытащил член, и повернувшись к заждавшемуся своей очереди Костяну сказал: -Ну что? Давай пока не остыла, а то ты своим херищем потом фиг протиснешься в эту манду. -Сам её теперь туда трахай. Что мне твою малафью там гонять? Я вон лучше её шоколадную дырку проверю на прочность. Услышав о планах насильника Юля вновь попробовала выбраться, но почти сразу бессильно расплакалась. Она слышала как за дверью бандиты посмеиваясь рассуждают "влезет или не влезет" член Костяна в её попку. А потом она почувствовала как кто то плюнул ей на дырочку, и надавил чем то тупым и толстым, всё её тело сжалось. -Не пускает сука,- кряхтел насильник вставляя член в сжатое от страха колечко ануса. Его член упорно не хотел пролазить, он ещё раз плюнул на дырку и отпустив ноги девушки взялся двумя руками за её ягодицы, разводя их так чтобы дырочка хоть не много раскрылась. Увидев что колечко чуть поддалось он сразу же поймал его на кончик залупы и надавил. Юлю пронзила острыя боль, её попка натягивалась на что то огромное, казалось ей засовывают в попу кулак. В какой то момент девушке стало мерещиться что она слышит как скрепит её дырочка, растягиваясь на члене. Вскоре она ощутила что к её попе коснулись жёсткие лобковые волосы Костяна, и член начал обратный путь, едва не вытянув за собой её прямую кишку. -А ты говорил не влезет. Видишь, ей походу нравиться, даже плакать перестала,- самодовольно сказал Костян, уже быстрее вставляя свой конец в девичью попку. Семён слушал пошлые шуточки насильников, и мял сквозь штаны свой член, он уже знал что сделает когда они уйдут. Оставалось только дождаться. Второй насильник не долго издевался над задницей Юли, слишком плотно она обхватывала его член для долгого секса. Под конец он уже просто вколачивал девушку в дыру в дверях, как будто

помогая ей выбраться. Спустил он Юле вытянув член полностью, и накончав между напряженных ягодичек. -Ну что? Второй раз пойдёшь?- спросил он Шило что сидел возле Юлинного рюкзака, и крутил в руках забавную статуэтку. -Не, надо валить. А то она так верещала, что кто то мог услышать. Надо искать новое место для наших дел, а то ходят тут всякие. Бандиты быстро оделись, и направились к выходу. Уходя Шило сунул в сумку Юлин трофей, и криво усмехнувшись зашагал по тёмному коридору. Едва дождавшись чтоб шаги мужиков затихли, Семён быстро спустился с окна, и подбежал к безвольно замершей Юле. Девушка не пыталась вылезти, она обессилено повисла в проклятой дыре. Сёма достал свой давно стоявший член и замер за пол шага от цели. То о чём он ещё не давно только мечтал, сейчас было перед ним в самом развратном виде. Он дотронулся к попке, та слегка вздрогнула. Парень пожирал глазами дырочки Юли он хотел их запомнить такими, сначала он думал трахнуть Юлю в её нежную писю, но следы крови остановили его. И он раздвинул половинки её попы, между ними всё было в сперме, но Сёме не стало противно, он поднёс свой член к припухшему анусу Юли и резко вставил. -Хватит! Отстаньте от меня,- вдруг вскрикнула девушка из последних сил. Её попка болела и пекла, будто туда насыпали перца. Но Сёма не собирался её жалеть, он был на седьмом небе от счастья что всё таки добился своего, и эта зазнавшаяся девчонка первым попробовала его член, а не Санин. Кончил он очень быстро, заполнив кишки Юли своим семенем. Вытянув член он не удержался и шлёпнул по розовой от траха заднице, потом ещё и ещё раз. Ему нравилось смотреть как беспомощно девушка крутит попой и просит прекратить. Вдоволь насладившись поркой, он погладил покрасневшую от ударов бархатистую кожу и спешно покинул помещение. Семён не стал далеко уходить, он выждал пару минут и крикнул: -Юля! Ты тут? Юля! Сквозь туман боли девушка услышала знакомый голос. Она собрала остатки сил и сорваным голосом прохрипела: -Сёма-а-а, я здесь! Парень подбежал к своей подружке, и стал помогать ей выбраться, вдвоём им наконец то удалось освободиться от страшного капкана. Он обнял всхлипывающую Юлю, и стал её успокаивать шепча на ухо, что всё будет хорошо. -А где Саша?- спросила тихонько она. -Не знаю. Он убежал. Юля крепче прижалась к своему другу и разревелась.